



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1092

17.02.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj**

### **Časť 5**

Toto spoločenstvo národov je stále len snom, ale ľudia si čoraz viac uvedomujú hroziaci vývoj. Dokonca aj buržoázni komentátori už hovoria o tom, že konflikt medzi Východom a Západom ustupuje do pozadia konfliktu medzi Severom a Juhom - rozhodujúcemu boju medzi bielym a farebným svetom. A to je východiskový bod tohto boja:

Árijci s kontinentmi Európa, Amerika a Austrália, ako aj južná Afrika ovládajú najbohatšie národy tohto sveta; tu cítiť pulz ľudstva; tu je kolíska technického a vedeckého pokroku; tu sú aj stále najsilnejšie zbrane a najväčšia sila - vynikajúce vedomosti.

Farebné národy Ázie a Afriky našli spojenectvo. Po stáročiach pohrdania, ktoré Ázijčania pociťovali voči rasovo menejcenným černochoch, teraz tvoria spoločný front v OSN. Toto spojenectvo je stále krehké. Problémy jednotlivých krajín sú príliš odlišné, miestne napätia príliš veľké:

Farební ľudia však pochopili, aká obrovská môže byť ich kolektívna sila. Táto východisková situácia nie je stabilná, hranice životného priestoru jednotlivých rás nie sú presne vymedzené. Zdá sa, že za vývojom posledných desaťročí je presný plán:

Odvolávanie sa na večné zlé svedomie bieleho človeka ho viedlo k tomu, že sa takmer bez boja vzdal nadvlády nad Áziou a Afrikou; zlé svedomie teraz vedie biele národy k tomu, aby čoraz viac ustupovali požiadavkám rozvojových krajín a klesali na kolena pred vydieraním; zlé svedomie nás vedie k tomu, aby sme sa obrátili chrbtom k boju našich rasových bratov v južnej Afrike, aby sme sa stiahli do jadra nášho životného prostredia ako na búrkou zmietaný, ale bezpečný ostrov a žalostným hlasom prosili o trochu pokoja a mieru. Tento ostrov však existuje len v našich predstavách.

Rastúce miešanie a šikovné apelovanie na jednotné záujmy všetkých rozvojových krajín hrozí, že nám vyrve Južnú a Strednú Ameriku, ktorú priemyselné krajiny nechali upadnúť do biedy namiesto toho, aby ju zachránili pre bielu rasu. V Severnej Amerike obhajujú sentimentálni bieli ľavicoví liberáli a demokrati - zradcovia svojej rasy - miscegenáciu a rovnaké práva pre rýchlo sa množiacich černochoch. Dokonca aj tu, kde je moc a sila bieleho človeka najzjavnejšia, je naša rasa už smrteľne ohrozená, vzniká bezkultúrna zmes národov, ktoré už nebudú cítiť žiadnu náklonnosť k osudu árijcov.

Nezabúdajme však, že sa tu vytvorili obranné sily, rasovo uvedomelé organizácie, z ktorých jedna - NSDAP/zahraničná organizácia - má zásluhu na tom, že v Nemecku oživila národný socializmus. A potom vidíme Európu, domov bieleho človeka, ktorý sa zatiaľ nezdá byť ohrozený zvnútra - aspoň tak to vidí väčšina Nemcov, ktorí ešte stále veria v jednotlivé javy, keď si všimnú množstvo černochoch, Ázijcov, Turkov a Arabov v mestskej krajine. Ale Anglicko a Francúzsko už majú za sebou prvé rasové nepokoje, ďalšie krajiny budú nasledovať. A znova a znova ten istý obraz:

Spočiatku sa prílev cudzích rasových prvkov ticho schvaľuje. Potom, keď ich je dost, sa objaví "menšinový problém", znepokojuje sa znevýhodnením a diskrimináciou týchto ľudí a požaduje sa zrovnoprávnenie občanov a rasové miešanie.

Môžeme to pozorovať všade: najprv v Južnej Afrike a Južnej Amerike, neskôr v Severnej Amerike, dnes už v Anglicku a Francúzsku a zajtra pravdepodobne aj v Spolkovej republike. Zdá sa, že sa tu pracuje na šílenom pláne, aby árijská rasa zmizla zo sveta. Obrisy tohto plánu sú jasné, veríme, že vieme, kto za ním stojí, a obrana proti nemu je spoločnou úlohou všetkých bielych.

## **Čo robiť?**

Sme na križovatke:

Buď si vyberieme pohodlnú cestu kapitulácie, a tým aj postupného pádu, alebo nebezpečnú cestu boja. My národní socialisti sme si vybrali boj! Spolu so státisícami

rasovo uvedomelých belochov na celom svete. Je ťažké sa nám priznať:

Nemáme žiadne bohatstvo, nikde na tomto svete:

Čaká nás prenasledovanie, väzenie a smrť, ale nás ženie pocit zodpovednosti voči našim synom, uznali sme svoju povinnosť, splníme ju!

Mnohí s nami súhlasia, len niektorí s nami bojujú. Ved' je také pohodlné a ľahké nechať sa unášať. Život môže byť taký krásny a kto by chcel prísť o svoju existenciu strednej triedy? A potom prikyvujú hlavami, keď im hovoríte, že belosi na juhu Afriky nepatria na čierny kontinent, že rasové miešanie je niečo prirodzené (len nie, keď vlastná dcéra..., ale prečo sa báť najhoršieho, v Nemecku ešte nie je toľko černochovo), že bohatstvo sveta by sa malo lepšie rozdeliť. Je také ľahké povedať "áno" a také ťažké vytvoriť si vlastný názor a potom si za ním stáť. Ale v podstate je to celkom jednoduché: ak nie je dosť pre všetkých (a taká je situácia), treba sa dohodnúť, ak to nie je možné, treba bojovať.

Ak vôbec začneme reagovať na požiadavky farebných, bude to pre nás znamenať koniec priemyselného veku, návrat do chudoby a barbarstva. Je našou povinnosťou to ešte stále nič netušiacim národom jasne povedať. Nemôžeme vrátiť čas - koloniálny vek, éra globálnych impérií sa skončila. Ale nevyhnutnosť zabezpečiť životný priestor, v ktorom je rovnako veľa surovín a priemyslu, roľníctva a vedy - táto nevyhnutnosť zostala. Árijský svet musí znovu získať kontrolu nad ložiskami surovín!

Som si vedomý toho, že mnohí čitatelia budú moje poznámky považovať za príliš dramatické. Problémy, ale aj nádeje do budúcnosti, ktoré pre nás vyplývajú z požiadavky árijského spoločenstva národov, sa zdajú byť príliš teoretické, príliš vzdialené. Preto by som chcel ešte raz podrobne predstaviť alternatívy kapitulácie a boja. Viem, že táto prezentácia môže byť len primitívna a schematická; nie je to presná predpoveď, ale objasnenie reálnych línií vývoja:

### **Vzdajte sa:**

Západné demokracie sa držia pri moci, aj keď nimi otriasajú krízy. Vnútropolitická situácia vo Francúzsku a Anglicku je zmätená, tradičný stranícky systém sa rozpadá, neustály prílev farebných prisťahovalcov vedie k pravidelným rasovým nepokojom vo veľkých mestách. Medzitým Spolková republika Nemecko pod tlakom zahraničia a domácich mienkotvorcov uvoľnila svoju cudzineckú legislatívu: zahraniční pracovníci, ktorí tu boli dlhé roky, a tí, ktorí majú nemeckú manželku, sa stali občanmi.

SRN sa tak stala populárnou imigračnou krajinou, pričom nariadenia viedli k laví-

ne zmiešaných manželstiev. Zahraniční pracovníci dostali volebné právo, Nemci nenachádzajú nič zlé na tom, že zrazu majú tureckého starostu. Vo veľkých mestách vznikajú slumy a vzniká nový proletariát, zaslepený bohatstvom svojho okolia. Je to druhá generácia zahraničných robotníkov, bez domova a bez koreňov, nespokojní so svojím osudom, vytvárajú zločinecké mládežnícke gangy. Pôvodné nemecké obyvateľstvo sa sťahuje na udržiavané predmestia a vnútorné mestá prenecháva cudzincom.

V Spojených štátoch vládne relatívny pokoj, požiadavka černochovo na úplnú rovnoprávnosť bola z veľkej časti splnená. V súčasnosti už nie je možné, aby bol Američan zvolený za prezidenta USA bez černošského viceprezidenta. V istom momente sa prezident stane obeťou atentátu! Po prvýkrát sa najmocnejším mužom sveta stáva farebný muž!

Medzitým sa na stálej konferencii medzi rozvojovými a priemyselnými krajinami bojuje o spravodlivý svetový hospodársky poriadok. Zodpovední štátnici na Západe sa v zúfalstve bránia neskromným želaniam Ázijcov a Afričanov, hľadajú a napokon nachádzajú umiernených farebných vodcov, ktorí si uvedomujú, že ich požiadavky spôsobia kolaps svetového hospodárstva. Dochádza ku kompromisom, ale umiernených podporujú revolucionári vyškolení v Moskve alebo Pekingu.

Čierny prezident USA nakoniec donúti nepoddajné európske štáty prijať riešenie, ktoré tvrdo zasiahne ekonomiky ich krajín, ale spočiatku uspokojí rozvojové krajiny. Nový svetový hospodársky poriadok vedie k masovej nezamestnanosti a vnútorným nepokojom v európskych štátoch. Padajú vlády a k moci sa dostávajú nové komunistické režimy. V iných štátoch armáda uskutoční prevrat a zvráti opatrenia, pričom odolá zahraničnému tlaku. V reakcii na to rozvojové krajiny zavádzajú bojkotové opatrenia, proti ktorým sa neprijímajú žiadne preventívne opatrenia. -  
VONKAJŠIE -

Je to všetko ešte stále také vzdialené, také nepredstaviteľné? Je to len science fiction? Myslím, že každý vie, že tento alebo podobný horor môže byť našou budúcnosťou.

## **Boj:**

Rastúce hospodárske ťažkosti viedli k posilneniu komunistických a "neonacistických" revolučných hnutí v európskych štátoch. Ľudia nespokojní s demokratickým systémom a plní strachu z komunizmu volajú po silnom mužovi.

V niektorej krajine, možno v Taliansku alebo Anglicku, triumfovali národné, možno dokonca národno-socialistické hnutia, ktoré teraz všade podporujú podobné skupiny, aby prelomili izoláciu, do ktorej sa tento štát nevyhnutne dostal. Na-

koniec sa v Európe vytvorí nový poriadok, ktorého predobrazom bola už druhá svetová vojna. Malé európske štáty sa nevyhnutne orientujú na Spolkovú republiku, jedínú veľkú európsku mocnosť. Vypracúvajú sa programy na repatriáciu farebných menšín, Nemecko do roka vyhádza všetkých zahraničných pracovníkov. Európske štáty, ktoré teraz úzko spolupracujú pod nemeckým vedením, sa odpútavajú od nadvlády USA.

Na zabezpečenie dodávok surovín využíva šikovná zahraničná politika tradičné nemecko-arabské/nemecko-perzské priateľstvo.

Veľkorysá nemecká a európska pomoc stabilizuje Irán a protiizraelská politika si získava srdce arabského národa, ktorý sa teraz - sklamaný USA a ZSSR - obracia na tretiu svetovú veľmoc, Európu, ktorá sa stala národno-socialistickou. Západoeurópania bez toho, aby dopustili, že dôjde k vojne, podporujú nacionalistické povstalecké hnutia za železnou oponou, podporujú národný boj za slobodu národov utláčaných bolševizmom, a tým umožňujú historickú situáciu, v ktorej Nemecko znovu získava svoju jednotu.

Úspechy národno-socialistickej Európy majú pre Severnú Ameriku významný vplyv; myšlienka árijského spoločenstva národov, ktorú Európa úspešne reprezentuje, si tam získava nových priateľov rovnako ako v Austrálii. Nakoniec vznikne spoločenstvo árijských národov, ktoré bude pánom novo usporiadaného sveta; spoločenstvo, ktoré na dlhý čas otvorí tejto krízou zmietanej planéte obrovskú budúcnosť pod vedením bieleho človeka.

Toto je naša cesta do tretieho tisícročia, toto je naša predstava prirodzeného usporiadania sveta. Rasové základy našej vôle a záujmy nášho ľudu si vyžadujú, aby sa včerajšia národná revolúcia stala revolúciou svetovou! V tomto novom poriadku však Veľké Nemecko znovu objaví svoje staré určenie: ako dedič rímskej svetovej ríše zjednotiť západnú Európu a ako jadro národa árijskej rasy držať stráž na východe ako štít bielej rasy proti Azii!

## **PRÁVNÝ BOJ**

Vždy sa tvrdilo, že národný socializmus zmizol v roku 1945 bez stopy. To je lož demokratov. NSDAP bola rozpustená, jej vodcovia zatknutí alebo zavraždení, celý nemecký národ bol podrobený masívnemu vymývaniu mozgov, ktoré nemalo v dejinách obdobu. Za týchto okolností je prekvapujúce, ako rýchlo sa nemecké hnutie za slobodu zorganizovalo a pod neustále sa meniacimi názvami zasiahlo do povojnovej politiky.

Sotva bola zrušená požiadavka spojeneckého povolenia na zakladanie politických

strán, vznikla v roku 1949 Socialistická ríšska strana (SRP). SRP sa prehnala Západonemeckou spolkovou republikou ako víchor:

Zakladanie regionálnych združení, rozsiahle zhromaždenia, volebné úspechy nasledovali jeden za druhým. Socialistická ríšska strana hlásala historickú pravdu o Adolfovi Hitlerovi, vyznávala národný socializmus, národné spoločenstvo všetkých Nemcov a Nemeckú ríšu. Hnutie už zabezpečovalo prvých starostov a v Dolnom Sasku sa rokovalo o účasti vo vláde.

SRP dokázala, že aj po porážke vo svetovej vojne sa nemecký ľud dokáže nadchnúť. Na čele začínajúceho obrodenia stál starý stranícky súdruh Dr. Duris a predovšetkým generál Remer, ktorý 20. júla 1944 porazil pokus o prevrat reakčných dôstojníkov. Dňa 20. júla 1944 porazil pokus o prevrat reakčných dôstojníkov a zachránil tak česť nemeckého Wehrmachtu v očiach histórie. Strana získala v krajiniských voľbách až 12 % hlasov a v komunálnych voľbách podstatne viac. Prelom bol neodvratný, ale teraz sa opäť ukázalo, že je chybou zamieňať si demokraciu s vládou ľudu:

Namiesto toho, aby uznali vôľu ľudu a zmierili sa s nástupom socialistickej ríšskej strany, demokrati v roku 1953 presadili zákaz.

Členovia SRP boli ani nie päť rokov po opadnutí prvej denacifikačnej vlny opäť vystavení prenasledovaniu. Aj tí najvernejší postupne strácali odvahu a sebadôveru. Duch národného socializmu však zostával živý. Opäť sa nachádzal v častiach vzájomnej pomoci bývalých Waffen-SS (HIAG), v malých skupinách v rámci skutočne reakčných strán (Deutsche Reichspartei a neskôr Nationaldemokratische Partei Deutschlands) a existovala aj plejáda revolučných organizácií (napr. neskôr zakázaný, pomerne úspešný Bund Nationaler Studenten alebo tiež zakázaný Freikorps Deutschland), ktoré sa starali o oheň.

Úspech však zostával nemožný; neexistoval nikto, kto by dokázal vypracovať politickú stratégiu tvárou v tvár stále novým zákazom a vlnám prevýchovy. Zostávalo len zachovať myšlienku v malých komunitách, udržať súdruhov pohromade a čakať na lepšie časy. Svoju úlohu zohral aj rastúci blahobyť; ľudia nechceli znovu ohroziť svoju buržoáznu existenciu, ktorú si vzhľadom na diskrimináciu predchádzajúcich národných socialistov dosť ťažko vybojovali. Najprv musela vyrásť nová generácia, ktorá bola pripravená prevziať zástavu a niesť ju do budúcnosti.

V roku 1968 založil Wolf Dieter Eckart, vyštudovaný inžinier, spolok Bund Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). Bol to drzý husársky kúsok s odvahou a nie bez taktických schopností. Náš súdruh Eckart dosiahol jedinečnú historickú zásluhu:

Svojím otvoreným priznaním sa k národnému socializmu ukončil dlhú noc a dal podnet na veľkolepý návrat myšlienky, ktorá sa považovala za mŕtvu, na politickú scénu našich čias. Novo zapálený plameň odvtedy nezhasol!

Prípravné práce na tejto novej nadácii sa začali už v roku 1967. Prostredníctvom inzerátu v reakčnom denníku National-Zeitung, ktorý však čítajú mnohí národní socialisti, hľadal Eckart podobne zmýšľajúcich ľudí pre Antikominternovú ligu, z ktorej neskôr vznikla BDNS. No akokoľvek veľkú zásluhu má Wolf Dieter Eckart na znovuzrození nemeckého hnutia za slobodu, ako politik zlyhal. Bez toho, aby BDNS našla príležitosť výrazne sa rozvinúť mimo Hamburgu, bola zakázaná len niekoľko týždňov po svojom oficiálnom založení.

Ale plameň už bol neuhasiteľný. Mladí ľudia, revolucionári, zistili, že nemusíte byť na ľavici, aby ste dokázali bojovať proti hnijúcemu systému. Kým v roku 1969 mladí národní socialisti s obrovským úsilím podporovali úspešnú národno-konzervatívnu stranu NPD, v rokoch 1970/71 to znelo inak:

*"Brandta k múru!" a "Moc zradcom ľudu - boj za národnú slobodu", žiadal mnohotisícový dav vo Würzburgu a Kasseli.*

Akcia WIDERSTAND prebehla s elementárnou silou. Najprv stovky, potom tisíce ľudí sa zhromaždili pod vlajkami s veľkým W. Akcia WIDERSTAND bola obrovským zjednocujúcim hnutím všetkých národných síl - od umiernených reakcionárov až po presvedčených národných socialistov - zjednotených v boji proti zločineckým zmluvám s Východom Brandtovej vlády, ktorými sa vzdávali nároku na štvrtinu Nemeckej ríše. Akciu W však niesli mladí revolucionári, ktorí po prvý raz uverili, že pred sebou vidia prebudenie národa, keď večer pochodovali veľkými nemeckými mestami s fakľami a spievali verše na melódiu starej národnosocialistickej bojovej piesne:

**Heslom je ODOLNOSŤ,  
Odpor je našou povinnosťou.  
Strhnite stenu zóny,  
Zvrhnite Brandtovu vládu!**

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 173      26. April 2017 0136


**Der Kampf geht weiter !**

Beliebige Ideen nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu neuen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!  
Mischlinge von Spannebeck, Vertriebenen, Verfolgung und Verlorenen haben nicht untergeben, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer eigenen Väter.  
Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.  
Der ewerwählter Güter ist ein Sohn, der Väterland - gegen alle waschen Väter (V) - anbringen. Seine Mütter und Erziehung, Überlebung und Reorganisation.  
Ob "legal" oder "illegal", ob ein Weltkrieg oder ein Stromkampf, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!  
Hail Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

**NSK: Váš súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.**

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.  
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.  
All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.  
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.  
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.  
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!  
Hail Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je najväčšia na svete**  
**Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!**  
**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

					
---	---	---	---	---	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org) 

**Contact us to find out how YOU can help!**

